

Б 6 АВГ 1983

Новости

④ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

Городской драматический театр завершил свои летние гастроли по районам области. С мая по август его творческие группы дали почти 140 спектаклей на сценах сельских клубов и домов культуры районных центров, зрителями которых были около 50 тысяч человек.

Выступления арзамасских актеров прошли успешно, они отмечены почетными грамотами, благодарственными письмами. Теперь у них пора отпусков, а в середине сентября труппа соберется вновь, начнется подготовка первого спектакля нового сезона.